

**Вступительное слово  
Председателя Думы городского округа Самара  
к сборнику «День за днём» за январь - февраль 2017 года**



***Дорогие друзья!***

За два первых месяца 2017 года в Думе городского округа Самара проведены два пленарных заседания Думы, девять заседаний профильных комитетов, в т. ч. одно выездное, два совместных заседания с депутатской фракцией и заседание Общественного молодёжного парламента.

Ключевыми решениями 22-го и 23-го заседаний Думы стали внесенные изменения в бюджет городского округа Самара во исполнение поручений Губернатора Самарской области Н.И.Меркушкина по оптимизации управленческих расходов и перераспределение средств внутри городского бюджета.

Также депутаты внесли корректировки в Правила застройки и землепользования в городе Самаре, заслушали и утвердили отчёт Управления МВД России по г. Самаре.

Проведено несколько семинаров для всех городских депутатов и Председателей районных Советов с участием депутатов Государственной Думы ФС РФ, депутатов Самарской Губернской Думы, руководителей областных министерств и ведомств.

Большое внимание депутатов уделено теме организации уборки дорог общего пользования на территории г.о. Самара в зимний период.

Также широкую дискуссию у депутатского корпуса вызвал вопрос о реновации территории пяти кварталов в центре Самары, где расположены десятки жилых зданий постройки рубежа XIX-XX веков, находящиеся в неудовлетворительном состоянии, 39 памятников архитектуры регионального и федерального значения.

Депутаты - члены комитета по образованию рассмотрели вопрос об исполнении титульного списка капитального ремонта муниципальных образовательных учреждений городского округа Самара в 2016 году и проект

списка учреждений, где будет произведен капитальный ремонт 2017 году на сумму более 46 млн. рублей.

Молодые парламентарии отчитались на своём заседании о деятельности районных молодежных совещательных органов в 2016 году и выразили готовность в продолжении активной деятельности на благо города и его жителей. Среди направлений работы – патриотическое, экологическое, спортивное, поддержка детей и ветеранов.

Депутатский корпус Самары принял участие в общенациональных и традиционных русских праздниках – Дне защитника Отечества и Масленице, в округах проводились посвященные этим событиям спортивные мероприятия, концерты, дворовые праздники.

В феврале при поддержке Думы городского округа Самара прошёл VII открытый чемпионат соединения Приволжского округа войск национальной гвардии РФ по борьбе дзюдо, посвящённый памяти Героя России Евгения Золотухина. В спортивном состязании соревновались 8 команд из различных регионов России, всего около 60 спортсменов, все они получили памятные дипломы.

Депутаты городского округа участвовали и в других мероприятиях как городского, так и районного масштаба, подробно о которых вы можете ознакомиться на официальном сайте Думы.

По возникающим вопросам все жители города всегда могут обратиться к своим депутатам по адресам их общественных приемных. Подробную информацию с указанием места и времени приёма каждого депутата также можно узнать на официальном сайте Думы городского округа Самара.

**Председатель Думы городского округа Самара  
Г.Г.Андрянова**